

## 对膏抹之认识

各位，很多信徒虽然羡慕有恩膏的事、羡慕膏抹的事、羡慕行出有恩赐也有神迹异能的事，但是不明白膏抹是什么？不能行出神迹异能，也不能活在神迹异能里面。所以，对这个膏抹的了解是非常重要的，在这里很清楚的说，膏抹的目的是要分别为圣。

膏抹的目的绝对不是你膏抹之后，就是讲道，然后行出神迹异能来要赚钱、或者要霸权，绝对不是。膏抹的目的就是叫我们的生命分别为至圣的！如果各位对这个目的很清楚的话，各位会知道膏抹是已经在各位的身上了。

祭司长和祭司最要紧的事，就是要圣洁，才能够蒙神重用的。

**<sup>13</sup>要给亚伦穿上圣衣，又膏他，使他成圣，可以给我供祭司的职分；**

膏油来膏他，膏抹的目的是使人成圣的，**可以给我供祭司的职分**；并不是我们很认真、很虔诚的生活才能够成为圣洁的。圣经的话是上帝给我们圣洁，我们才能够圣洁的。上帝给我们的圣洁是什么？借着耶稣基督的血、道、圣灵跟我们的悔改，我们亲近神……这个过程里面，我们是成为一个圣洁的，无论怎样条件的人、无论拥有怎样的过去经历的人，今天各位若愿意，马上会被膏抹的，是会得到圣洁的。这一点是很多信徒常常误解的，我以前生命迟钝的时候也是常常误解的，当我真的明白之后，我就是开始享受圣洁的生命——我圣洁的职权、我圣洁的职务。各位，这是一个人的生命成长当中非常重要的。有太多误解了、对这个膏抹有太多的误解了。

**各位，这个礼拜各位和我第一是要明白；第二是在自己的生命里面有没有被膏抹的证据？这个的了解是非常重要的。**

**各位认真听——膏抹的目的是什么？膏抹的目的不在别的地方，乃在于叫我们的生命成为圣洁的。**

各位，人的生命圣洁不圣洁、虔诚不虔诚，不是 50 步和 100 步之差，乃是 50 步 49 步之差了。无论怎样虔诚的人，人都是这样的，一回头就会污秽的——污秽的想法、污秽的受试探、污秽的犯罪都会有的！

各位真的要明白，圣洁是上帝要给的、上帝膏抹。然后，上帝膏抹的，你信——我是被膏抹，已经成为至圣者基督的身体。你信了、你信了、你信了！自动的会珍惜主给你的膏抹的，继续依靠主给你的膏抹的时候，你是会继续保持至圣的灵魂体、至圣的一个关系了。所以，膏抹的目的绝对不要夸耀自己的恩赐、不要夸耀自己事工复兴。上帝为你安排的事工，为你安排的人数是多少就是多少了。这真的是完全依靠上帝的人才能够得着的，这是一个膏抹！

各位，我再说，人跟人圣洁的程度是 50 步跟 49.9999……的差异而已。若不是上帝膏抹，人是不能得到圣洁的。各位，关键不在于你是金器、银器、木器、瓦器——只在于你是有没圣洁！

关键要在于洁净的了，这个得洁净关键在于上帝洁净你的，借着主耶稣基督的宝血！借着着——真理、借着圣灵的光照！

无论你过去怎样的条件，你无论怎样的经历，只有坦然无惧的来到上帝的面前，从今以后，就是会得主给你的膏抹，你能够会得到圣洁。然后，喇合是用喇合的方式来蒙主大大的重用，成为一个贵重的器皿。撒玛利亚妇人有撒玛利亚妇人的、大卫有大卫的、约瑟有约瑟的蒙主使用的。关键是要得圣洁！

### **被膏抹的代表性的榜样——就是基督！基督耶稣！**

基督的意思——基督是希腊文，希伯来文华语翻译弥赛亚，这是同样的意思——受膏者！

所以，基督要做祂的职务的话，虽然祂是神，但是人子来到这个世界的时候，必定是圣灵要膏抹祂了，我们主耶稣基督是代表的例子。

我们知道，受膏者有三个职分：祭司、先知、君王是受膏的。所以，基督是祂的职分，耶稣是祂的名字。所以，耶稣基督是必定要受膏的！所以，圣灵受膏的，但是圣灵是怎样的方法膏抹祂？

《徒 10:38》圣灵是膏抹祂了，叫祂能够传福音、赶鬼、医病，很多的事情都会发生。

这个膏抹——是圣灵继续不断的会膏抹祂，特别当祂受洗的时候，祂为我们做了一个榜样，祂受洗的时候天门打开，上面有声音说，“他是我的儿子，是我所爱的。”圣灵像鸽子一样膏抹祂了，之后，祂在旷野 40 天的试探可以能够得胜。

祂被钉十字架之前，也是借着那个地方最有罪的一个女人，她膏抹耶稣基督的脚！有一个玛利亚的给祂膏抹……我们主耶稣基督说：“她这样膏抹是为我的死预备的膏抹。”

我们主耶稣基督祂自己也是绝对需要受膏抹的。这是膏抹代表性的一个例子，也是一个榜样了。

我们主耶稣基督其实祂是神，不需要膏抹的，祂膏抹是为了祂的身体——就是我和我们！

### **膏抹的方法和内容，我们要明白。**

我们主耶稣基督本身是神，祂成为人子的时候，祂是圣灵感孕，从出生开始就是被圣灵膏抹的。但是我们呢？生来就是亚当的后裔、都是死在过犯罪恶当中的，那么，我们必定是借着什么？圣经怎么说？我们是听、明白、而信——耶稣基督、十架福音，扎心、悔改、愿意受洗的时候……我们是被膏抹的。

所以，我们得膏抹是借着什么？是借着我们所听的道和圣灵的光照，因为道本身是圣灵默示的，当我们听道、明白道的时候，已经是圣灵感动我们、圣灵光照我们，最美好的膏抹已经在我们的身上了！

在《约翰一书》读的时候，我好几次跟各位特别强调的，《约一 2:27》是这么说的，因为当时有很多的异端，你们除了受这个恩膏以外，还需要另外一个的膏抹、另外一个的学习需要、另外一个的经历需要，另外一个的按手需要……有这样很多当时的异端欺骗很纯真的圣徒。所以，约翰使徒是为了保护圣徒，特别强调。《约一 2:27》是代表性的经文了。

**《约一 2:27》你们从主所受的恩膏常存在你们心里**，这个恩膏是最好的恩膏、最大的恩膏、最美好的恩膏——这个世界上没有另外一个比这个用神的道和圣灵的恩膏更大的恩膏、更完整的恩膏了。一个人得了神的道和圣灵，能够遇见上帝、看见上帝、能够与主和睦同居、与主亲交同行，没有比这个以马内利的证据更大的另外一个的恩膏了。

这句话是非常重要的。这里说，**存在你们心里，并不用人教训你们**，并不用另外一个方法、内容来教训你们，你们听的完整的全备福音是已经够了！基督、耶稣、十架、纯正、全备、福音、真理——本身就是圣灵，本身要成为我的生命的。

**自有主的恩膏在凡事上教训你们。**

所以，也不需要别人再教导你们，这是独特的圣灵的恩膏、圣灵的带领，客观的学习、主观的经历，深深的经历、实际的经历，客观的传讲——这是恩膏非常重要的原则。

所以，我们要知道，千万不要随便的把你的头让一个事工者按手！他就行出有些像印度教、回教、埃及的术士也可以做出来的神迹异能，也有可能是从主来的神迹异能，也是有可能的，但是你不要每次聚会就要把这样的神迹异能，人倒下来、滚滚过去……来带领聚会。里面没有真道，也没有真正圣灵的恩膏的那种的聚会，各位千万不要去、千万不要叫人随便按手，这真的是不好的。

但我们要知道，恩膏最重要的是耶稣基督十架福音跟圣灵，在这个恩膏的基础上，主是怎样的教导我们的？**叫我们追求更好的恩赐，各样的恩赐都叫我们追求。**

各位，程序很重要，绝对是十架福音，以马内利已经恢复的状态里面，我已经得了上帝给的职分，来跟从主的过程当中，按需要主加给我的恩赐：《哥林多前书》12章所讲的，救恩的恩赐，还有很多的恩赐了，主按需要会给我们。有些超自然性的恩赐一进来一辈子也是有可能，有些是暂时临到我们身上的恩赐也会有。所以，我们绝对不可以阻挡人追求恩赐，主的教导是叫我们要追求恩赐的。

但我们要在磐石、这个活石上面建造灵宫，成为圣洁的祭司，然后天天献灵祭、侍奉主、服侍主的过程里面，我们需要的时候，主会给我们的。

你绝对不要用人意来震动你的舌头来要得着什么方言，这些完全是假的。最重要的是你的生命越来越像耶稣基督，越来越很清楚的明白神的旨意，越来越清楚上帝的带领，这是最大的重要的神迹异能了。

你行了很多超自然性的神迹、奇迹，这跟你的永生有什么关系啊？你能够叫人很清楚的认识到主、能够与主交通，恢复以马内利，最重要的我们已经得着了这个的恩膏，我们真的是要明白。

在膏抹的认识上，我们必定要知道的另外一个的是随着你多学习圣经，各位的信心多被精炼、然后多祷告，多良善忠心的服侍主的过程里面，你的生命在上帝面前、在众肢体面前能够显出你长进的时候，从一个平信徒成为一个小组长、一个执事、一个教师、一个长老、到一个牧师，到宣教士，这些特别的恩膏，有一个特别的按手是需要的。教会绝对是要按手。《哥林多前书》第3章整个讲的是按立监督长老的、按立执事和女执事的事情，在那里写的很清楚。

所以，按立本身我们不要拒绝，但是绝对是奉主的名，在教会里面、神也看到、神也证明出来你生命的长进，这是《哥林多前书》4章保罗对提摩太所讲的：你绝对要圣洁，在众人面前你把你的长进要给他们看！这个虽然是一个年纪小的年轻的提摩太，上帝的荣耀权柄能够显现出来，他各样的教导、指责、安慰都会显现出来的很重要的权柄，是借着这样被恩膏而来的。

所以，很重要的是我们自己了，各位有没有得了最好的膏抹？得着膏抹的证据是什么？是继续被主的圣灵吸引，你是会看见主的带领、会跟从主的。

这也是《出埃及记》的最后面，全部立起帐幕之后，一个一个的圣具——都要用膏油来膏抹的。

我们必定要成为预备油、天天享用油的那五个童女，我们绝对不要成为没有油的、没有膏抹的童女。

**节选自 2020 年 10 月 25 日主日信息：立起帐幕的同时，神的荣耀就充满了帐幕（出埃及记与我-77）**